

1).

Я был деревеня прижал к сердцу.
Мы вместе с него занесли и посадили
и, в мир природы открыла
дверь,
Все поклоняясь родному берёзки.

Далекое, притягивающее село Новостроёвка
красиво раскинулось по берегу реки „Белая“
... 119 лет именем села Новостроевскому
населению.

Летом село входит в Новостроевской
сельской администрации.

Многое прошлое поведать на своей берегу
Случь:

Тот 1929-ый образование в Новостроёвке,
Черкашевского ЛПК, который образовано
работами и существовало до 1992 года.
Стратиги чинили для ее, продукции
челюстного пользовалась большими
сиросями, в мирное время и в годы
войны находился.

Тот 1941 - Частные грёзы прошли
по Случи и её памятник - бойца, помо-
рил оставила свой незащищенный селец
в пыльном селе.

2). Ушел мой папаня на фронт боявам,
Ушел он тогда без оглядки,
А сердце его так болело в груди,
Всегда дум у него не в порядке
Оставил он дома жену и детей
И имену солдата оставил.

140 человек было призвано в военкомат
для отправки на фронт. Уводили
мужчин и юношес, прошло с человечес-
кой речью. Бойцы побывали не
вернувшись с фронта домой.

С расставанием солдата разошлись в
разные стороны, ^{бого}
Но мужчины лежали так быстро,
Ушел мой папаня, как скончалась
И тихо спрятал Умерла, ^{жизн},
"Родные мои, боя, простите меня
Вернитесь, меня боязнил!"

.... Уе пропало Новосибирска и в труд-
ные 90 годы, когда грянула первая
война. Тогда закрылся Новосибирск
и люди практические остались без рабо-
ты, без средств к существованию.
Выживали, кто как мог; кто занял-
ся частным хозяйством, кто ездил
на рабочий "На вахту".

3). Тюльпан бывшего леодагомовского, до сих пор, неизвестен имена тела, кто прудился на въездной, на загородке, на подъезде деревенской.

Богатыя наше таланты Земли: леса, ягоды, грибы, подсолнечник икринки и т.д., но главное богатство села - А.Юди, зеро труда во имя села - деревенщины.

Итак, как могут облагораживать свой фасад, преусадебные участки, и думают, что не ошибутся, если скажут, что ногти в рабочем дворе посанеют многоштейков цветов, которые украсят, как фасад, ограду, так и нашу пешню.

Так например в 2020 году, по проекту "Народные инициативы", в селе создадут детские оздоровительные площадки (с элементами - пазухи, парк-площадка, скамейка, баскетбольное кольцо, качели). Сделают корт, где заниматься кайтингом.

В установке оборудования для детской и спортивной площадки, привлекали участие местных мастеров.

В 2019 году, после наводнения

1). Была гастролю отремонтирована
дорога, Новостройка - Георгиевка/Угасок
В эти же годы отремонтировали мост,
в с. Чернушка.

И сейчас памятный наше малюткий край, пам-
ят Новостройка, которая радует своих
памятников красотами родной природы.

Я, часто общаясь с работниками
библиотеки. С Андреевой Натальей
Павловной - зав. Новостройской библиотекой.
О Наталье Павловне напечатал сказки:
"Человек на своем месте", она пишет
много, душевностью, знанием, мастером,
порядочностью.

Герасимова Татьяна Васильевна - пенсионерка,
Татьяна Васильевна на пенсии, но не
стопает писать без обидчиков, без зараже-
ния, заража библиотеки, она бывает
захватывающая сюжетами. Это две писательницы
общественности нашего села.

В библиотеке всегда чисто, уютно,
хотя из-за подтопления библиотеку не-
ренесли в старое здание, ветхое. Но и
там, они сделали плавки порядок и
создали уют.

5). В бильшом крае, между всеми вспышками, болеющимися, между порой громовик, идет в бильшом крае боярка за книгою, а за обижением.

Рассказала о своей разности, проблемах, а бой-раб должен поддерживать между боярами.

Задело при посещении бильшомки, и всему здесъ семье, отец занимает, иератом, брезгается, сидитъ. И я неведомо поймалъ себя на мысли, что в бильшомке будемъ съвѣтѣ детской селы, детской деревни, деревни будемъ петь.

Я, очень люблю свое село, своихъ людей, и хочу попроситьъ всемъ здоровья, счастья, мира.

Я хочу, чтобы в нашемъ селе, кроме озар любви, появлялись и добра.

Мне надо такъ петь,
Мне надо петь
Что бы деревня жила.